

Název honebního společenstva (HS)	Honební společenstvo Drahelčice
Sídlo	Holečkova 543/1, 252 19 Rudná
Den a číslo registrace	18. 12. 2018 MUCE 77527/2018 OZP/L/Le
Identifikační číslo	7737181
Honební starosta <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	doc JUDr. Bohumil Poláček Semická 2026/12, Praha 4 140 00
Honební místopředseda <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	Václav Škoch, Bellušova 1823/45, Praha 13
Členové honebního výboru <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	Pavel Vrbský, Holečkova 543/1, 252 19 Rudná Václav Vrbský, Riegrova 547/11, 252 19 Rudná
Identifikace honebních pozemků popisem hranice honitby	Od přemostění dálnice č. D5 v Šamonilově ulici v obci Rudná, po pravé straně dálnice až k ulici Hořelická obce Loděnice, dále po této ulici k lesu, dále po hraně lesa až k říčce Loděnice, po této říčce až ke koupališti v obci Chrustenice, od koupaliště přes louku k lesní cestě, dále po lesní cestě až k chatové osadě, dále po vnější hraně chatové osady k cestě, po této cestě severozápadním směrem přes Drahelčický potok k obytné zóně obce Nenačovice, dále vpravo po cestě až k hraně lesa, přímým směrem po majetkoprávní hranici Lesů ČR, dále kolem hrany lesa až k hranici majetku Královské kanonie Premonstrátů na Strahově, dále po hranici majetku Královské kanonie Premonstrátů na Strahově, dále proti proudu potoka až na začátek Drahelčické rokle Na Velkém Modrém. Odtud rovně po obecní cestě mezi poli ke křižovatce se silnicí č. 101 v zatáčce U Vysílačky. Z této křižovatky 500m vlevo ke strouze mezi poli, dále po této strouze k bývalé železniční dráze, po železniční dráze směrem k Radotínskému potoku, dále jihovýchodním směrem po korytu potoka až k polní cestě, od polní cesty kolmo 35 m po strouze a následně po 80 m vlevo po strouze a dále vpravo po strouze až k asfaltové silnici. Po překročení asfaltové silnice rovně kolem pravého okraje větrolamu až k asfaltové silnici, dále vlevo po silnici až k odbočce vpravo k betonovému kompostovači, dále vpravo po silnici k železniční trati, dále po železniční trati na jihovýchod k silnici, dále po silnici k přemostění dálnice č. D5.
Zánik HS včetně dne a právního důvodu výmazu	
Zrušení HS	
Vstup do likvidace HS včetně jména, příjmení a adresy místa trvalého pobytu likvidátora	
Zahájení insolvenčního řízení, prohlášení konkurzu, jméno, příjmení (obchodní firma) a sídlo insolvenčního správce	